
 

БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА РАДА 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ХХІV ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ  VІІ СКЛИКАННЯ 
 

 Р І Ш Е Н Н Я 

Від    2017 року      №  - VІІ 
 

Про схвалення звернення депутатів 

Богодухівської районної ради до жителів 

району, сільських, селищних, міської рад 

щодо ініціювання добровільного 

об’єднання територіальних громад в одну 

фінансово-спроможну громаду 
 

За поданням голови Богодухівської районної ради Панова С.Ф., 

заступника голови районної ради Ярошенка Р.І., відповідно до рішення 

Харківської обласної ради від 18.06.2015 р. № 1226– VІ «Про схвалення проекту 

Перспективного плану формування територій громад Харківської області» 

(ХХХVІ сесія  VІ скликання) (із змінами) та розпорядження Кабінету Міністрів 

України від 25.09.2015 р. № 991-р «Про затвердження Перспективного плану 

формування територій громад Харківської області» (із змінами), керуючись 

статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом 

України «Про статус депутатів місцевих рад», районна рада 

В И Р І Ш И Л А: 

1. Схвалити звернення депутатів Богодухівської районної ради до жителів 

району, сільських, селищних, міської рад щодо ініціювання добровільного 

об’єднання територіальних громад в одну фінансово-спроможну громаду. 

2. Доручити голові Богодухівської районної державної адміністрації у 

тижневий термін надати до міської, селищних, сільських рад  розрахунки щодо 

утворення однієї об’єднаної громади на території Богодухівського району. 

3. Рекомендувати міській, селищним, сільським радам Богодухівського  

району розглянути на сесіях  дане рішення районної ради та ініціювати 

добровільне об’єднання територіальних громад району та його громадське 

обговорення з обов’язковим запрошенням керівництва та депутатів районної 

ради. 

4. Доручити голові  районної ради Панову С.Ф., заступнику голови 

районної ради Ярошенку Р.І., депутатам районної ради прийняти участь у 

роботі сесій місцевих рад району та організувати сходки громадян з питань 

висвітлення пропозиції районної ради щодо об’єднання територіальних громад 

в одну громаду. 

5.   Контроль за виконанням рішення покласти на депутатську комісію з 

політико-правових питань, місцевого самоврядування та депутатської 

діяльності  (Васенін М.А.).   

 

Голова районної ради                                                          С.Ф.Панов 

 



 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Богодухівської районної ради до жителів району, сільських, 

селищних, міської рад щодо ініціювання добровільного об’єднання 

територіальних громад в одну фінансово-спроможну громаду 

 

Не один десяток років в Україні йде мова про передачу влади на місця, 

оптимальним варіантом такої передачі влади є Закон України «Про добровільне 

об’єднання територіальних громад», який ініційований Президентом України 

Порошенко П.О. , і передбачає укрупнення територіальних громад та 

делегування  частини повноважень органів державної  влади   новоствореним 

об’єднаним територіальним громадам.  

Територіальне об’єднання громад в одну спроможну громаду дозволить 

зберегти Богодухівський район в існуючих межах ,  не розпорошувати 

бюджетні кошти, а навпаки, їх акумулювати для вирішення нагальних питань 

територіальних громад, які, в свою чергу, зобов’язані рівномірно розподіляти ці 

кошти з урахуванням інтересів всіх населених пунктів району, що входять до 

об’єднання.  Укрупнення територіальних громад автоматично приведе до 

зменшення бюрократичного   управлінського апарату. З практичної точки зору  

надання якісних адміністративних послуг матиме спрощений характер без 

бюрократичної тяганини.  

 Тільки об’єднана самодостатня і спроможна громада відповідатиме 

новим вимогам, одержуватиме значно більші ресурси та повноваження.  На 

рівні потужної громади вирішуватимуться питання місцевого економічного 

розвитку, планування розвитку територій, утримання місцевої інфраструктури, 

забудови, благоустрою території, соціальної допомоги, культури, первинної 

охорони здоров’я, середньої, дошкільної та позашкільної освіти, муніципальної 

міліції, пасажирських перевезень на території громади, житлово-комунальних 

послуг, утримання об’єктів комунальної власності. А передача ресурсів, 

повноважень та відповідальності новообраним органам місцевого 

самоврядування - це і є децентралізація. 

Відтепер громадянин не лише чекає від держави благодіянь, але і сам 

активно впливає на якість свого життя. 

Головні принципи децентралізації - справедливість, доцільність,  

відповідальність та ефективність використання бюджетних коштів на розвиток 

громади.  Це те, що зараз дуже потрібно нашій державі. Сільські, селищні ради 

нашого району витрачають на своє утримання від 34% до 76% надходжень від 

платників податків, при цьому загально Європейська практика  свідчить, що 

такі витрати не повинні перевищувати 15%. Для порівняння Богодухівська 

районна рада витрачає на своє утримання не більше 3% від податкових 

надходжень у районний бюджет. 

Позиція районної ради – на території Богодухівського району можливо 

утворити тільки одну спроможну об’єднану громаду з центром в м. Богодухові 

про що свідчать розрахунки відповідних служб, підтверджені рішенням 

Харківської обласної ради від 18.06.2015 р. № 1226– VІ «Про схвалення проекту 

Перспективного плану формування територій громад Харківської області» 

(ХХХVІ сесія  VІ скликання) (із змінами) та розпорядження Кабінету Міністрів 

України від 25.09.2015 р. № 991-р «Про затвердження Перспективного плану 

формування територій громад Харківської області» (із змінами). 



 

 

Ми, депутати Богодухівської районної ради, звертаємось до жителів 

Богодухівського району, до міської, селищних, сільських рад,   з пропозицією 

виступити з ініціативою створення на території Богодухівського району єдиної, 

об’єднаної, спроможної та самодостатньої територіальної громади. 

Враховуючи вище викладене, депутати Богодухівської районної ради 

рекомендують міському, селищним, сільським головам організувати передбачені 

законодавством України  про добровільне об’єднання територіальних громад 

етапи реформування. 

Об’єднання громад - це шлях до сильної, успішної країни, до впевненого 

майбутнього для себе та своїх нащадків! 

 

 

 

 

 

Затверджено рішенням районної 

ради від 03.11.2017р. №      

(ХХІV позачергова сесія VІІ 

скликання)  


